

赛出健康体魄 赛出奋进力量

——全市职工健身运动会在武乡县开幕

本报特约记者 赵海鹏 连娅琴

4月27日,2025年“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋进新征程”全市职工健身运动会在武乡县全民健身中心新体育场开幕,来自全市各县区及市直机关单位的35支代表队1000多人参加。

踏入开幕式现场,武乡县新落成的全民健身中心令人眼前一亮,崭新的绿茵场,宽阔平坦的跑道,造型独特如浪花的座席……一应俱全的功能设施,为这场赛事圆满举办奠定了坚实基础。

上午9时30分,在雄壮的国歌声中,全体参赛职工面向国旗行注目礼,高唱中华人民共和国国歌,歌声穿透云霄,每个人的眼神里都跳动着炽热的火焰——那是劳动者对祖国的礼赞,更是新征程上拼搏的誓言。随着运动会正式拉开帷幕,斑斓绚丽的彩烟袅袅升腾而起,激昂澎湃的音乐声恰似熊熊烈火,瞬间点燃了现场的热烈氛围。

“欢迎来到大武乡,一身的红装亮堂堂,跟着节奏嗨起来……”一首火遍大街小巷的《亮堂堂的武乡人》唱响,160名职工伴着轻快的节奏,载歌载舞、活力四射,展现出老区人民的热情与豪迈。

县区组的《美丽中国》在场地中央勾勒出连绵青山,舞者足尖轻点,仿若清泉跃涧。来自全市各行各业的职工参与的八段锦表演,一招一式刚柔并济,尽显独特神韵。全健排舞《一起向未来》,整齐舞步诠释着团结奋进的精神风貌……

当拼搏的身影在红色热土上跃动,当汗水与呐喊点燃赛场,武乡这座承载着太行精神的不朽丰碑,正以昂扬的奋进之姿,书写着新时代的辉煌答卷,向着更加美好的未来大步迈进。

近年来,武乡县以“三个示范县”建设为引领,坚持以文塑旅、以旅彰文,通过举办各类丰富多彩的赛事活动,全力促进“文化+旅游+体育”深度融合,把体育赛事“热度”转化为城市发展“亮度”,为全县高质量发展注入强劲动能。

春风裹挟着喝彩声掠过漳河水面,惊起一群白鹭。开幕式虽已落幕,但属于劳动者的精彩华章才刚刚启幕——在红色沃土上,在春天故事里,在每位运动者跃动的身影中,老区振兴的万千气象正蓬勃生长。

歌如海、舞似潮,优美飘逸的舞姿,激情豪迈的歌声,注定让这场春天里的相约将以汗水为墨、以拼搏为笔,在老区武乡写下更多关于团结、超越与希望的故事,激励着一代又一代武乡人向着梦想奋勇前行。

我市潞之锦布艺有限公司

入选全国“美丽工坊”

本报讯 见习记者孙娇艳报道:近日,中国残联办公厅、全国妇联办公厅联合公布全国第二批“美丽工坊”名单,潞城区潞之锦布艺有限公司成功入选,成为全省两家入选机构之一。

“美丽工坊”是由中国残联、全国妇联联合实施的残疾妇女就业促进项目,旨在通过培育手工制作龙头企业,打造“培训+就业+增收”全链条服务模式,继首批55家机构挂牌后,此次全国新增70家“美丽工坊”示范单位。作为一项公益项目,“美丽工坊”致力于为残疾人等就业困难群体拓宽就业渠道、助力增收,同时,为其搭建展现自我价值的平台,通过深度挖掘地方特色文化资源,推动特殊群体融入社会,共享发展成果。

潞之锦布艺有限公司是我市残联残疾人就业培训实训基地,公司成立以来,将传统工艺与时代元素结合,开发出纯手工布老虎、工艺枕、长命锁等数十种手工艺品。这些手工艺品造型精美、寓意吉祥,兼具收藏与观赏价值,极具地域文化特色,深受市场欢迎。其中,工艺虎、生肖壁挂等产品销往全国多地,成为展示我市非遗文化的重要窗口。

2025年山西省春季围棋段级位赛收官

张嘉欣获全省第一名

本报讯 记者胡海涛报道:4月5日至26日,“华舰智运杯”2025年山西省春季围棋段级位赛在太原举办,来自我市上党棋苑的14岁少年张嘉欣以优异成绩获4段组全省第1名,并荣升为5段。

张嘉欣现为潞城区潞城一中初一年级185班学生。2019年张嘉欣在潞城区育才小学读一年级时,开始到上党棋苑(潞城分店)学习围棋,升入3段后由我省著名围棋教练原卿老师亲自执教,凭借较高的悟性,很快脱颖而出,2023年4月就升为4段。

据了解,此次比赛由省围棋协会主办,全省共有2045名选手参赛,14岁的张嘉欣在4段组比赛中以7局7胜的成绩升为围棋业余5段,同时,也创下近几年来我市少儿棋手在全省升段赛上的最好成绩。

国网长治供电公司

“五一”服务不打烊

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠葆报道:随着“五一”假期的临近,为确保居民在假期期间安全稳定用电,国网长治供电公司精心组织、周密安排,提前进入“保电备战状态”,24小时在线响应客户用电需求,以一系列贴心服务守护万家灯火。

近日,国网长治供电公司就“五一”保供电工作进行部署,要求在“五一”假期建起“领导班子包片、技术骨干蹲点、应急抢修队伍待命”的三级保障体系,对政府机关、交通部门、医疗机构等13家重要用户实行“一户一策”精细化管理。同时,各供电所要在节前完成辖区全部122条配电线路的红外测温及消缺工作,确保电网设备安全运行。

针对节日期间用电负荷的特点,该公司还启动“夜巡”模式。每日18时至21时用电高峰时段,8支特巡小组对重要台区开展动态监测。截至目前,已成功发现并处理接点过热等隐患3处,更换老旧刀闸2组,完成老旧环网柜设备更换17台,有力保障了电网的稳定运行。

另外,国网长治供电公司提醒广大用户,节日期间如遇用电问题,可拨打24小时服务热线0355-2112222,同时也可登录“网上国网”APP在线进行报修,专业人员将及时帮助解决问题。



图说

近日,潞州区紫金街道办事处组织工作人员在潞州剧院门前开展第37个爱国卫生月活动,向过往群众发放宣传资料,引导全民参与爱国卫生活动。

张昂然 摄

建立快速响应、高效协作的交通事故救援救助机制

我市首家“警医保”民生服务站落成

本报讯 4月27日,长治市公安局交警支队、长治医学院附属和济医院与中国人寿财险长治市中心支公司积极响应,建立我市第一家“警医保”民生服务站,旨在整合多方资源优势,建立快速响应、高效协作的交通事故救援救助机制。

随着机动车保有量的不断增长,道路交通安全存在不少隐患,尤其是涉及人员受伤的道路交通事故,医疗救治及抢救费用垫付、赔偿等问题时常成为事故当事人面临的难题。为破解这一难题,市公安局交警支队不断

探索,和济医院与中国人寿财险长治市中心支公司积极响应,建立我市第一家“警医保”民生服务站,旨在整合多方资源优势,建立快速响应、高效协作的交通事故救援救助机制。

7×24小时响应、零押金救治、一键式理赔……“警医保”民生服务站建成后,将依托交警部门在事故处理、交通疏导方面的专业能力,以及医院先进的医疗设备和专业的救治团队,打造交通事故救援救治“绿色通道”。一旦发生交通事故,交警将第一时间赶赴现场处置,并迅速通知合作医院启动救治程序,确保伤者能够在最短时间内得到

及时有效救治。同时,服务站还通过保险机构,完善事故后续理赔服务,减轻事故当事人的经济负担。

“此次签约合作与‘警医保’服务站的建立,将充分发挥道路交通事故社会救助基金‘预担保、先抢救、后付费’的保障作用,将‘我为群众办实事’的理念转化为具体行动。”相关负责人表示。

“警医保”民生服务站的落成是我市交通事故救助机制的一次重大升级,让伤者不再因费用问题延误救治,让社会救助更加温暖有力。

(黄玥)

今日天气

晴天
2~3级偏西风
最低气温6℃ 最高气温24℃



中午前后紫外线强度为4级,中等偏弱,外出时需使用防晒用品防护。

生活指数预报

穿衣指数为2级,适宜穿单衣、长袖T恤等为宜。

晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~4级西北风
最低气温9℃ 最高气温26℃

